



## Союз медицинского сообщества «Национальная Медицинская Палата»

Россия, 119180, г. Москва, ул. Большая Полянка, д.22, тел./факс: +7 (495) 959-28-96

[www.nacmedpalata.ru](http://www.nacmedpalata.ru); e-mail: [org@nmp.ru](mailto:org@nmp.ru); [mail@doctor-roshal.ru](mailto:mail@doctor-roshal.ru)

«29» декабря 2017 г.

Исх. № 251/2

Дорогие наши друзья врачи – члены и пока еще не члены Национальной  
Медицинской Палаты!

Сердечно поздравляем Вас с наступающим Новым 2018 Годом.

Прошедший год стал очередной вехой в развитии НМП. Мы сделали с Вами серьезные шаги к созданию единого врачебного сообщества нашей страны. На своих конференциях и съездах врачи всех 85 субъектов РФ проголосовали за вступление в НМП. Кроме того, НМП объединяет 79 общероссийских врачебных объединений одной или смежной специальности. Несмотря на непростую политическую обстановку в этом году НМП была избрана в состав Всемирной врачебной ассоциации. Мы добились существенного повышения доли государственного финансирования здравоохранения до 4,1% ВВП. Мы впервые в истории страны провели первичную аккредитацию допуска к профессии. Нами разрабатываются профессиональные стандарты, имеющие огромное значение для создания в стране единых образовательных стандартов. Мы приступили к реализации специализированной аккредитации, пересмотру клинических рекомендаций и протоколов лечения. Мы настаиваем на введении бесплатной и удобной для врачей системы непрерывного медицинского образования. Получила дальнейшее развитие система независимой профессиональной экспертизы. Продолжает совершенствоваться система юридической защиты врачебного сообщества. Мы твердо стоим на позиции усиления уголовной ответственности за нападение на медицинского работника во время исполнения им служебных обязанностей. Нами проведен при участии Минздрава РФ и ОНФ трехдневный Конгресс, посвященный острым вопросам здравоохранения, решения которого взяты на контроль по Поручению Президента РФ.

Но впереди работы еще больше. Наша цель заключается в том, чтобы каждый врач страны считал для себя честью быть членом НМП и добиться того, чтобы народ России был доволен нашим здравоохранением. Мы идем к саморегулированию нашей профессиональной деятельности. Вместе мы сильнее.

Еще раз с Новым 2018 годом! Прежде всего, здоровья всем Вам и удовлетворения от жизни.

Ваш Л. Рошаль